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A DÍVSZ II. kongresszusa -sáróülésének határozata

A tartós
és a népek barátságáért küzd
a világ dem&kwmtikms

A Demokratikus Ifjúsági Világ- 
szövetség második kongresszusá­
nak küldöttei csütörtökön délután 
tartották meg zárótanácskozásukat.
A földkerekség hatvan millió de­
mokratikus fiatalját képviselő kül­
döttek az elmúlt hat nap folyamán 
megvitatták a világ ifjúságát érintő 
fontos kérdéseket és egyhangú lel­
kesedéssel foglaltak állást a hala­
dás, a béke, a szabadság és a de­
mokrácia ügye mellett.

A záróisicsen 
m egválasztották  

a DÍVSZ elnökségét

A záróülés alkalmával ismét zsú­
folásig megtelt a parlament ülés­
terme. Az ünnepi ülésen fényárban 
úszott a feldíszített terem. A kon­
gresszus főtitkárságának vezetője, 
Iván Basev lépett elsőnek a*z elő­
adói emelvényre és bejelentette, 
hogy a délelőtti elnökségi tanácsko­
zások alapján a következőket java­
solják a DÍVSZ elnökségébe.

Elnök: Guy de Boysson.
Alelnökök: N. A. Mihajlov (Szov- 

jetűnió), Liao Cse Ce (Kína), Fran- 
ees Damon (USA), Dorothy Hynds 
(Anglia), Zdenek Hejzlar (Cseh­
szlovákia), Satyapal Dang (India).

A kongresszus küldöttei hatalmas 
tapsviharral fogadták az elnökség 
javasolt tagjainak névsorát, minden 
névnél felállva, hosszasain tapsol­
tak. A leghatalmasabb • volt az ün­
neplés Mihajlov elv tára nevének 
említésekor, ekkor hosszú1 percekig 
dübörgőit a taps és a forró él jenzés.

»Éljen a Komszomof! — Éljen 
Sztálin!«: — harsogta a világ 
60 milliós demokratikus fiatal­

ságának küldöttserege.
Es aztán, amikor a kínai küldött 
nevét olvasták, hosszú percekig 
Mao-Ce-Túrig nevétől zengett a 
terem, a csehszlovák küldött nevé­
nek elhan goz iákor pedig Gottwald 
köztársasági elnököt ünnepelték a 
küldöttek.

A megválasztott elnökség tagjai 
ezután elfoglalták helyüket az el­
nöki emelvényen. A lelkes ünnep­
lés elül tével Guy de Boysson be ­
jelentette, hqgy a DÍVSZ elnöksé­
gének indiai tagja, Satyapal Dang 
rendőri üldöztetés miatt nem jöhe-' 
tett el Magyarországira. A kon­
gresszus üdvözletét küldte India 
hős fiának.

Non György elvtárs 
st végrekajlőbizoftság;

tagja
Ezután Iván Basev felolvasta a 

DÍVSZ végrehajtóbizottsága és 
pénzügyi ellenőr zőbizottsága tag­
jainak névsorát, akiket a DÍVSZ 
tanácsa választott meg. A végre- 
haitóbizottság tagjai:

Főtitkár: Énrico Boccara (Olasz­
ország). Titkárok: Berth Williams 
(Ausztrália), Kutty Hookham (An­
glia), Szergej Romanovszkij (Szov­
jetunió), Iván Basev (Bulgária). Jitl 
Moravszky (Lengyelország), pénz­
táros: Leó Figueres (Francia-
ország). A végrehajíóbízottság tag­
jai közé választották Non György 
rívtársat, a MINSZ elnökét is.

Ezután a pénzügyi ellenőrző bi­
zottság tagjainak névsorát' olvas­

ták fel, majd Kutty Hookham is­
mertette a Guy de Boysson refe­
rátumával kapcsolatos határozati 
javaslatot, amelyet a kongresszus 
egyhangú lelkesedéssel elfogadott.

A határossal
A kongresszus miután megvitatta 

Guy de Boysson beszámolóját, egy­
hangúlag jóváhagyja a Demokra­
tikus Ifjúsági Világszövetség és 
vezető szerveinek tevékenységét a 
békéért, a demokráciáért, a népek 
nemzeti függetlenségéért és a jobb

jövőért folyó küzdelemben.
A Szövetség megalakulása óta 

eltelt négy év megmutatta, hogy a 
Szövetség eszméi, célkitűzései, fel­
adatai és gyakorlati tevékenysége 
teljes mértékben igazságosak, meg­
felelnek a sokmiilió fiatal életérde­
keinek és a világ ifjúsága a Szö­
vetségben igazi szervezőjét, védel­
mezőjét és barátját látja.

A Szövetség sikereinek meg­
győző bizonyítéka az a vitathatat­
lan tény, hogy fennállása folyamán 
megkétszerezte tagjainak számát ¿6

R á k o s i M átyás , S za k a s its  Á rpád , 
D o b i István é s  Kállai G y u la

üdvözlő táviratai Bulgária felszabadulásának ötödik évfordulóján 

a SZO T  üdvözli a bolgár szakszervezeteket
Rákosi Mátyás; a Magyar Dol­

gozók Pártja főtitkára Bulgária 
felszabadulásának ötödik évfordu­

lója' áíR alma bői a ~1cövefkező I 7 Ó- ■ a  - , -
táviratot intézte Valko Cserven- P,art KMP“nl' B,zottsa*a tltka' 
kovhoz, a Bolgár Kommunista l rához:

»Valko Cservenkov elvtársnak, a Bolgár Kommu­
nista Párt Központi Bizottsága titkárának, Szófia.

A Magyar Dolgozók Pártja nevében forró üdvöz­
letemet küldöm abból az alkalomból, hogy Bulgária 
dolgozó népe most öt esztendeje a hatalmas Szovjet­
unió diadalmas hadseregének segítségével megszaba­
dult a fasiszta önkényuralomtól.

A bolgár dolgozó nép, a Bolgár Kommunista 
Párt, a bolgár dolgozó nép nagy fiának, a ml halha­
tatlan emlékezetű Dimitrov elvtársunknak vezetésével 
legyőzte Bulgária belső ellenségeit, kiépítette a Bolgár 
Népköztársaságot s a nagy Szovjetunió támogatásával 
hozzáfogott a szocializmus építésének nagy művéhez.

Szakasits Árpád, a Magyar Nép-1 alól történt felszabadulása évfor- 
köztársaság Elnöki Tanácsának J dulója alkalmából a következő 
elnöke Bulgáriának a fasiszta iga l táviratot intézte Mincso Nejcsev-

»A Bolgár Népköztársaság nemzeti ünnepe alkal- gatásával, a felejthetetlen 
mából kérem, fogadja Elnök Úr legőszintébb jókíván­
ságaimat. A magyar nép, melyet szintén a dicsőséges 
Szovjet Hadsereg szabadított fel, üdvözli a baráti és 
a szabadságszerető népek békefrontjában vele szövet­
séges bolgár népet. Kívánjuk, hogy a bolgár nép 
nagy szövetségesünk, a hatalmas Szovjetunió támo-

Dobi István, a Magyar Népköz-1 nöke az évforduló alkalmából a 
társaság Minisztertanácsának el- ' következő táviratot intézte Vaszil

jának rá eső szakaszait. Ehhez a küzdelemhez és a»Kérem Miniszterelnök Ür, fogadja a magyar 
kormány és a magyar nép legmelegebb szerencse- 
kívánatait a Bolgár Népköztársaság nemzeti ünnepe 
alkalmából. A külső és belső elnyomás alól felszaba­
dított magyar és bolgár nép tántoríthatatlan hűséggel 
a hatalmas Szovjetúnió iránt, védelmezi a béke front-

Káilai Gyula külügyminiszter a I dim}r popt0movhoz, 
wMlrpzn i a v i ra rn r  in tP7Ap. Via* «következő táviratot intézte Via-

»Kérem Miniszter Ür, fogadja a legmelegebb 
jókívánságaimat a Bolgár Népköztársaság nemzeti 
ünnepe alkalmából. A magyar nép a íegőszintébben 
együtt ünnepel a baráti és szövetséges bolgár néppel, 
amely erős láncszeme a Szovjetúnió vezette béke-
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Rajkó Damjanov elvtársnak, a Bolgár Szak- 
szervezeti Tanács elnöke.

A Szakszervezetek Országos Tanácsa a magyar 
szervezett dolgozók nevében elvtársi üdvözletét küldi 
a hős bolgár népnek, a bolgár munkásosztálynak 
nagy nemzeti ünnepe, a bolgár nép felszabadulásának 
ötödik évfordulója alkalmából.

Mint a bolgár, úgy a magyar nép számára is a 
dicsőséges Szovjet Hadsereg, a nagy szocialista 
Szovjetúnió győzelmei hozták meg a felszabadulást és 
a szabadságot.

Záró nagygyűlés a Parlament élőit

ma már több mint 70 ország 60 mii- i más sikere, amely a kongresszust 
Só fiatalját gyűjti táborába. A buda- { megelőzte, újabb bizonysága volt a 
pesti Vdágifjúsági Találkozó hatal- j DÍVSZ növekvő befolyásának. E

sikereket a DÍVSZ annzk köszön­
heti, hogy fáradhatatlan harcot 
folytatott a tartós békéért, a demo­
kráciáért és erélyesen küzdött az 
ifjúság jogaiért és érdekeiért.

A DÍVSZ tevékenységét az e’6Ő 
és második kongresszus közötti 
időszakban olyan világhelyzetben 
fejtette ki, amelyre a béke és demo­
krácia erőinek áí'amdó növekedése 
jellemző. Ezek az erők az egész 
világon küzdenek a békéért, minden 

.támadó szándék, az új háború 
^Tenyegétese énért, a népek közötti 

barátságért, amely a jogok egyen­
lőségén és a nemzeti szuverenitás 
tisztebtbentartásán alapszik.

Az Egyesült Államok és Anglia 
agresszív körei, a Wali Street és 
a City mágnásai világuralomra tö­
rekedve és kiváltságaik megőrzése 
érdekében olyan politikát folytat­
nak, amelynek célja, hogy tönkre­
tegye a népek közötti barátságot 
és új háborút robbantson ki.

A népek gazdasági és politika! 
leigázására való törekvés, az úgy­
nevezett »Marshalí-terv«, »Clayton- 
terv«, »Északaílanti Szerződés« és 
hasonló blokkok és szövetségek se? 
gítségéve! hajtanak végre, kifeje­
zésre juttatja az angol-amerikai 
háborús uszítok támadó szándé­
kait.

Az angol-amerikai háborús körök 
új háborús fenyegetésével szemben 
a béke és demokrácia erői egyre 
jobban növekszenek. A világ népei 
sem akarnak háborút! A demokra­
tikus tábor erői, amelyek küzdenek 
a háborús uszítok ellen, megszám- 
lálhatatlanok. E tábor élén a nagy 
Szovjetúnió ál!. E táborban van­
nak a népi demokráciák és az 
egyszerű emberek milliói, akik nem 
akarnak háborút, akik gyűlölik a 
háborút, akik a békére vágynak és 
a népek közötti barátságra.

A béke erői hatalmasak és meg 
tudják hiúsítani a háborús uszítok 
sötét szándékait.

A béke híveinek világkongresz- 
szusa — amely ez év áprilisában 
ült össze — újra leleplezte mind­
azokat, akik támadó politikát foly­
tatnak és egy új háború kirobban­
tására törekszenek és újabb milliós 
tömeget nyert meg a békéért folyó 
küzdelemre.

A DÍVSZ második kongresszusa 
hatvanmillió fiatal nevében támo­
gatja a Béke Hívei Világkongresz- 
szusársak határozatait és minden 
ifjúsági világszervezetet felszólít, 
hogy tevékenyen vegyen részt a 
határozatok megvalósításában, a 
nemzeti, a városi, üzemi, falusi 
bizottságok megalakításában és 
munkájában, valamint a Béke Hí-' 
veinek más szervezeteiben.

A kongresszus üdvözli és támo­
gatja a Szakszervezeti Világszövet­
ség javaslatát, hogy október 2-a a 
béke védelmének nemzetközi napja

A bolgár nép ezen az úton haladva sikeresen építi a 
szocializmust országában.

A magyar dolgozó nép mélységes örömmel látja 
a baráti és szövetséges bolgár nép hatalmas eredmé­
nyeit s szívből kívánja, hogy Bulgária népe a 
Bolgár Kommunista Párt vezetésével további nagy 
sikereket érjen el a béke megtartásáért és a szocia­
lizmus felépítéséért folytatott küzdelmében.

Éljen és virágozzon a baráti és szövetséges 
Bolgár Népköztársaság!

Forró elvtársi üdvözlettel 
RÁKOSI MÁTYÁS 

a Magyar Dolgozók Pártja 
főtitkára.«

hez, a Bolgár Népköztársaság 
nagy nemzetgyűlése prezidiumá- 
nak elnökéhez:

Dimitrov nyomdokain 
haladva, sikeresen folytassa a szocializmus felépíté 
sének nagy müvét.

SZAKASITS ÁRPÁD 
a Magyar Népköztársaság 

Elnöki Tanácsának elnöke.«
Kolarovhoz, a Bolgár Népköz- 
társaság miniszterelnökéhez:

szocializmus építéséhez kívánunk a szövetséges bol­
gár népnek további sikereket.

DOBI ISTVÁN 
a Magyar Népköztársaság 

Minisztertanácsának elnöke,«

Bolgáf I NéPk5ztársasághez:
külügyminiszteré-

frontnak. Kívánom, hogy a felszabadulás minden 
egyes évfordulója a bolgár népet további nagy sike­
rekkel gazdagítsa a béke megszilárdításáért és a 
szocializmus építéséért vívott harcban.

KÁLLAI GYULA 
küí ü gymini szter.«

Népeink élnek a szabadsággal, egymás mellett 
sorakoznak fel a Szovjetunió vezette béketáborban és 
a kommunisták vezetésével haladnak szilárdan előre 
a szocializmus építésének útján.

Kívánjuk a bolgár népnek, hogy mint eddig, 
továbbra is sok siker koronázza munkáját a szocia­
lizmus felépítéséért folyó harcban.

SZAKSZERVEZETEK
ORSZÁGOS TANÁCSA ELNÖKSÉGE.« legyen és felhívja az egész demo-



kratikus ifjúságot, hogy tevéke­
nyen vegyen részt e nap előkészí­
tésében.

A kongresszus ünnepélyesen ki­
jelenti sokmillió fiatal nevében, hegy 
a demokratikus ifjúságnak szilárd 
elhatározása, hogy küzdjön az egész 
világ tartós békéjéért, a népek kö­
zötti barátságért, minden támadó 
cselekedet és az új háború veszélye 
ellen.

A DÍVSZ II. kongresszusa mély 
megelégedéssel veszi tudomásul a 
gyarmati és függő országok nem­
zeti felszabadulási mozgalmának 
hatalmas föllendülését és a népek 
küzdelmét az imperialisták ellen, 
akik minden eszközzel igyekeznek 
fenntartani uralmukat a leigázott 
népek felett.

A kongresszus különös örömmel 
Üdvözli a kínai nép fényes győzel­
meit és üdvözli a hős kínai ifjúsá­
got, amely önmegtagadással küzd 
hazája függetlenségéért és szabad­
ságáért. A II. kongresszus felszólít 
minden ifjúsági szervezetet, hogy 
támogassa India, Vietnam, Burma, 
Matója, Indonézia és más gyarmati 
és függő országok küzdelmét sza­
badságukért és függetlenségükért.

A kongresszus mély együttérzé­
sét fejezi ¡ki a köztársasági Spanyol- 
ország és a Demokratikus Görög­
ország ifjúsága iránt és felhívja az 
ifjúsági szervezeteket, hogy min­
den erejükkel támogassák a spanyol 
és görög népnek a békéért és füg­
getlenségért folyó harcát. A népek 
e küzdelme a, nemzeti független­
ségért, a fasizmus és gyarmati el­
nyomás ellen, szerves része a 
békéért és demokráciáért folyó 
harcnak.

Az ifjúság demokratikus moz­
galmának megerősödése miatt meg­
riadt reakciós körök üldözik az 
ifjúság demokratikus szervezeteit 
és vezetőit az Egyesült Államokban, 
Indiában, Spanyolországban, Gö­
rögországban, Dél-Koreában, Nyu- 
gat-Németországban, Latin-Arr.e- 
rika, Afrika és Közel-Kelet államai­
ban.

Üldözik a népeket azért a küz­
delmükért, amelyet az új háború 
kirobbantása, a népek közötti ellen­
ségeskedés szítása ellen, a béke és 
demokrácia védelmében folytatnak.

A DÍVSZ második kongresszusa 
erélyesen tiltakozik az imperialis­
ták "végzetes politikája ellen, amely- 
lye! elfojtják a haladó mozgalma­
kat és megtagadják a jogokat az 
ifjúságtól.

A kongresszus felhívja a figyel­
met arra, hogy a kapitalista álla­
mokban a dolgozó ifjúság helyzete 
az utóbbi években rohamosan rosz- 
szabbodott. A legelemibb politikai 
és gazdasági jogok hiánya, egyre 
flövekvő munkanélküliség, az árak 
emelkedése, a bérek csökkentése, a 
szórakozási és művelődési lehető­
ségek hiánya, a gyermekmunka ki­
zsákmányolása, s mindenekfölött a 
bizonytalan jövő, ez a mai kapi­
talista társadalom képe.

A munkanélküliség növekedésé­
nek és a dolgozó ifjúság egyre 
rosszabbodó helyzetének közvetlen 
oka az a politika, amelyet az ame­
rikai imperialisták a többi országok 
leigázása és az új világháború elő­
készítése érdekében folytatnak.

Az óriási hadikiadások súlyos ter­
het rónak az ifjúságra és még sú­
lyosabbá teszik a dolgozó fiatalok 
már így is nehéz helyzetét azzal, 
hogy a közeledő gazdasági válság 
terhét az ifjúság és a dolgozó vál­
tóira rakják.

A Szövetségnek, a nemzeti ifjú­
sági szervezeteknek és valamennyi 
fiatalnak még erősebben kell küz­
denie ezentúl a munkanélküliség 
ellen, a munkához való jogért, »az 
egyenlő munkáért, egyenlő bért« 
elvéért, a gyermekmunka megszün­
tetéséért, valamint azért, hogy az 
ifjúságnak megadják a lehetőséget 
a művelődésre és a szakképzett­
ségre.

A DÍVSZ második kongresszusa 
teljes mértékben támogatja azt a 
harcot, amelyet Franciaország, 
Olaszország. Nagybritannia és más 
marshaliizált országok ifjúmunká­
sai folytatnak az életszínvonaluk 
ellen intézett támadással szemben. 
Az ifjúmunkások egységes harca 
jogaikért és követeléseikért meg- 
gyengíti a háborús uszííókaí és 
szerves része a békéért és demo­
kráciáért folyó nagy küzdelemnek.

A kongresszus ajánlja, hogy a 
DÍVSZ vezetősége és az egyes 
ifjúsági szervezetek fűzzék szoro­
sabbra együttműködésüket a Szak- 
szervezet Világszövetséggel cs az
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egyes nemzeti szakszervezetekkel, 
hogy ezzel még erőteljesebbé te­
gyék az ifjúság küzdelmét politi­
kai és gazdasági jogaiért.

E feladatok végrehajtásának elő­
feltétele a demokratikus ifjúság 
egysége, A szövetségnek éppen 
ezért továbbra is le kell lepleznie 
ennek az egységnek ellenségeit, 
akik a háborús uszítok utasítására 
meg akarják osztani az ifjúságot.

A kongresszus erőteljesen elítéli 
az úgynevezett »Ifjú Szocialisták 
Nemzetközi Uniójának« vezetőit, 
akik a demokrácia ellenségeinek 
ügynökei az Ifjúsági mozgalomban. 
A katolikus ifjúsági szervezetek 
reakciós vezetői és az úgynevezett 
»Világifjúsági Parlament« ideigle­
nes bizottságának vezetői ugyanezt 
a szerepet játsszák az ifjúsági moz­
galomban. Valamennylük célja, 
hogy megbontsák az ifjúság egysé­
gét, amely oly életfontosságú a 
demokratikus fiataloknak a békéért, 
jogaikért és a jobb jövőért folyta­
tott harcukban.

A kongresszus felhívja vala­
mennyi ország fiataljait, hogy egye­
süljenek és zárják szorosabbra so­
raikat a békéért és demokráciáé t 
folyó küzdelemben, s hogy erősítsék 
meg a DlVSZ-szel való együtt­
működésüket.

A Szövetség üdvözöl valamennyi 
fiatalt, — tekintet nélkül fajra, val­
lásra, szervezeti hovatartozandó- 
ságra — aki őszintén harcolni akar 
a hatódó erőkkel együtt a békééit 
és demokráciáért.

A kongresszus kiemeli azokat a 
fontos eredményeket, amelyeket a 
Szövetség a Világifjúsági Hétnek, 
a Világifjúsági Napnak, a Gyarmati 
Ifjúság Napjának és a Spanyol If­

júsággal Való Szolidaritás Napjá­
nak megrendezésével ért el. A kon­
gresszus felhívja a tagszerveze­
teket, hogy ezeket az ünnepségeket 
használják fel az ifjak millióinak a 
békéért, a demokráciáért és a né­
pek függetlenségéért folyó harcra 
való mozgósítására.

A kongresszus felhívja a szövet­
ség vezetőségét, hogy népszerűsítse 
a szövetség célkitűzéseit» feladatait 
és gyakorlati munkáját. Biztosítani 
kell a »Világifjúság« folyóirat négy 
nyelven való rendszeres havi meg­
jelenését. E folyóiratnak és a 
DÍVSZ más közleményeinek hang­
súlyoztok kell a demokratikus ifjú­
ság együttműködésének és egysé­
gének szükségességét, le kell lep­
lezniük az egység ellenségeinek 
mesterkedéseit, a béke és demokrá­
cia ellenségeinek fondorlatait, moz­
gósítanak kell az ifjúságot a tartós 
békéért folyó harcra.

A Szövetségnek küzdenie kell az 
imperialisták militarista propagan­
dája ellen, meg kell akadályoznia 
azt a törekvésüket, hogy demora­
lizálják az ifjúságot és gyűlölkö­
dést szítsanak a népek között. Min­
den rendelkezésére álló eszközzel 
fejlesztenie kell az ifjúság demokra­
tikus nevelését.

A demokratikus ifjúság rendíthe­
tetlenül hisz ragyogó jövőjében. Ez 
a jövő a demokrácia erőié. Hogy 
kivívjuk a győzelmet, minden erőn­
ket a békéért és a népek közötti 
barátságért folyó harcnak kell szen- 
telnük.

Egységbe ifjúság! Előre a tartós 
békéért, a demokráciáért, a népek 
nemzeti függetlenségéért és a jobb 
jövőért.«

M agasra szárnyalnak  
a DlVSZ-induló hangjai

A kongresszus a határozati ja­
vaslat nagy lelkesedéssel történt 
elfogadása után meghallgatta a 
DÍVSZ volt pénztárosának, Frances 
Damórnak az eddigi pénzügyi hely­
zettel kapcsolatosan beterjesztett 
határozati javaslatát. A kong rész- 
ezus ez a javaslatot is elfogadta.

Ezután Boysson elnök a DÍVSZ 
alapszabálymődosításáí ismer tette, 
amelyet a kongresszus egyhangú- 
lég elfogadott. Boysson a követke­
zőkben felhívta a kongresszus^ 
fogadják e! Novikov szerzeményét, 
a DÍVSZ indulóját ez ifjúság 
himnuszául. A küldöttek helyükről 
fel ugrálva, zúgó tapssal fogadják 
el a javaslatot. Az ünneplést ének­
lés szakítja felibe. A DlVSZ-induló 
hangjai szárnyaltnak magasra a 
magyar országgyűlés termében, a 
világ fiataljai ezzel nyilvánító Eták 
ki, hogy elfogadják a javaslatot.

A földkerekség ifjúsága hitet 
tett a DÍVSZ jelszava mellett is. 
A küldöttek elfogadták ezután a 
DÍVSZ jelvényét és zászlaját, vala­
mint hozzá járultak a DÍVSZ nagy 
nemzetközi megmozdulásainak java­
solt időpontjaihoz.

Ezután Iván Basev a kongresz- 
szusihoz intézett táviratok közül 
felolvasta a Szovjet Béke védelmi 
Bizottság üzenetét, majd az aján­
dékok átadására került sor. Egy 
emberként szökkennek talpra a 
kongresszus részvevői és éltetik 
Sztálin elv társat, a hős lenini Kom- 
szomolt, amikor Zinaida Tumanova 
lép a mikrofon elé.

— Engedjétek meg — szólt a

küldöttekhez —, hogy a szovjet 
ifjúság és a kongresszuson rész­
vevő küldöttség nevében átnyújt­
sam nöktek a mi győzelmes vörös 
zászlónkat. Legyen ez a zászló a 
világ hatódó szellemű, demokratikus 
ifjúsága és a Szovjetunió ifjúsága 
közti barátság és harci egység 
jelképe.

Sorra adják át ajándékaikat a 
kínai, az izraeli, a koreai és az olasz 
ifjúság küldöttei. Az ülésterem négy 
bejárójában úttörők tűntek fel és 
néhány pillanat múlva

valamennyi küldött kezében ott
van a magyar ifjúság aján­

déka.
Ezután Guy de Boysson felolvasta 

a világ ifjúságához intézett béke- 
felhívást, majd felhangzanak a kü­
lönböző nemzetek forradalmi dalai. 
Dalok, amelyek harcban születtek, 
harcokról, csatákról, békéről és 
szabadságról szólnak. Felhangzik az 
a dal is, amely a világ békéjéért 
harcoló dolgozók példaképéről, a 
szocializmus hazájáról szól, végül 
újra mindannyiok közös éneke, az 
ifjúság himnusza.

A DÍVSZ II. kongresszusa 
véget ért

— jelentette be Boysson. A küldöt­
tek azonban helyükön maradnak. A 
kongresszus bezártával minden 
küldöttnek: egy név jut eszébe,
Sztálin elvtárs neve. Sztálin elv- 
társat ünnepelték a világ fiatalja, a 
béke ifjú harcosai hosszú felejthe­
tetlen perceken keresztül.

A m agyar ifjúság  
fáklyásfelvosm lása

A lobogólÁngú tüzfolyam este hét 
órakor indult el a Hősök teréről. 
Dalolva., boldog, lelkes örömtől 
fűtve vonult végig közel 30.000 ma­
gyar fiatal 6000 fáklyával a főváros 
uccáin.

A szó igazi értelmében káprázatos 
kép tárult a külföldi küldöttek elé, 
akik a parlament oroszlános fő­
bejáratának lépcsőjéről nézték vé­
gig a felvonulást. Szemben a parla­
menttel, a sugáregyenes Alkotmány 
uccán tüzfolyam hömpölygőn, füs­
tölgő lobogó fáklyák ezreit imbo- 
lyogtatta a szél. »Munkában, harc­
ban, tanulásban példaképünk a hős 
lenini Komszomol«, — ez az arany- 
betűs felírás haladt a végeláthatat­
lan menet élén. A főváros gyárai­
nak, üzemeinek ifjúmunkásai, az

A szakszervezetek napilapja a

egész magyar ifjúság élenjárói és 
példamutatói emelték magasra a 
tüzeslángú fáklyákat, jöttek a 
Kossuth Lajos tér felé. A tüzfolyam  
hatalmas tűztengerré dagadt a 
parlament előtti téren, a láng- 
nyelvecskék nappali fényességgel 
világították be a transzparensekkel, 
zászlóerdőkkel ünnepien felékesttett 
teret.

A zsúfolásig megtelt Kossuth 
Lajos téren itt is, ott is fel-felcsen- 
dült az ének és így énekelgetve, 
lelkes jelszavakat harsogva telt el 
az idő addig a percig, amikor a 
fályás felvonulás minden rész­
vevője a Kossuth Lajos térre ért. 
A parlament főbejáratának feljáró­
jánál két hatalmas, hordozható ké­
pet emelnek magasba a SZIT-es 
fiatalok: Sztálin és Rákosi elvtár­
sak kópét. »Sztálin — Rákosi!« 
»Sztálin — Rákosi!«, zeng, zúg az 
ifjú békeharcosok ezreinek kiáltása.

Aztán mintha mindenkinek egy 
gondolata lenne, új jelmondatot kap 
fel a szél: »Megvéd jük a békét!«

:— ezt zúgja szinte az egész kerü-. újra zeng á dal a földkerekség 
letet betöltő erővel ezer és ezer |  minden nyelvén: »Földön, égen, 
magyar ifjú. Újra meg újra elkez- 'I zeng az új dal ifjúság! Müiónyi 
dik a DÍVSZ Himnuszát, újra meg J szív dobogja ritmusát!...«

Â zárónagygyűlés
Pontosan háromnegyed kilenc 

van, amikor ezer és ezer magasba 
emelkedő fáklya köszönti a dísz­
emelvényre lépő Non György elv­
társat, a MINSZ elnökét, aki i ovid 
üdvözlő beszéddel nyitotta meg a 
nagygyűlést.

Ekkor már ott volt a díszeméivé- 
nyen a magyar kormány több tagja,
Farkas Mihály elvtárs, honvédelmi 
miniszterrel az élen, megjelentek 
Guy de Boysson és Mihajlov eiv- 
társsal az élen a DÍVSZ vezetői.

Non György bevezetőben az 
egész magyar ifjúság nevesen sze­
retettel üdvözölte a Budapestre se­
regle t1 békek.ü Idő i telke' t.

— A kongresszus jó munkát 
végzett — mondotta. — A meg­
szabott út világos. Soha nagyabb 
erő nem állott az igaz ügy szolgá­
latában, mint napjainkban, amiken

az emberiség túlnyomó töW>- 1 
sége, a Szovjetunió vezetésé­
vel, Sztálin irányításával küzd 
a békéért, a népek szabad­

ságáért.
— A dolgozók százmilliói ma mái 

legyőzhefeilenül viszik győzelemre 
közös ügyünket, a béke és a sza­
badság ügyét. Mi, magyar fia tatok'
is eljöttünk ide, hogy hitet tegyünk 
a béke és a szabadság ügye mel­
lett.

A békéért és a szabadságért 
harcolunk mi, magyar fiatalok, 
akiket Pártunk Rákosi Mátyás 
irányításával a békeszerető, a 
dolgozó emberiség szolgálatára 

nevel.
Non György után Guy de 

Boysson, a DÍVSZ elnök© lépett a 
mikről ónhoz.

Guy de Boysson :

Viszontlátásra a  küzdelem ben, 
viszontlátásra a  győzelem ben

— A DÍVSZ II. kongresszusának
részvevői — mondotta Boysson — 
a béke és demokrácia ügyéért foly­
tatott nyolcnapi jó munkájuk vé­
geztével szeretettel köszön tik Ma­
gyarország népét és ifjúságát. A 
Szövetségünkbe tömörülő 60 millió 
fiatal nevében mély hálámat feje­
zem ki azért a felejthetetlen és 
forró baráti fogadtatásért, amely­
ben itt részesültünk. Mindent ren­
delkezésünkre bocsátottak, hogy 
megkönnyítsék munkánkat és külö­
nösen büszkék vagyunk arra, hogy 
tárgyalásainkat abban a teremben 
tarthattuk, ahol nemrég fogadták 
el a. Magyar Népköztársaság demo­
kratikus alkotmányát.

Köszöntjilk a Magyar Népköz- 
társaság Elnöki Tanácsát, kor­
mányát és akit legjobban meg­
szerettünk, a magyar dolgozók 

vezérét, Rákosi Mátyást.
A nagygyűlés részvevői mindent 

elsöprő viharos ünnepléssel fejezték 
ki népünk nagy vezetője, az if júság 
bölcs tanítója és barátja,. Rákosi 
elvtárs iránt érzett szeretetüket.

— A kongresszus részvevői, —? 
folytatta beszédét Boysson — ma­
gyarországi tartózkodásuk során 
megcsodálták a nép államának nagy 
eredményeit és megállapították, 
hogy

milyen hatalmas távlatok nyíl­
nak meg minden dolgozó és 
különösen a fiatal nemzedék 

számára.
Kongresszusunk és a nagyszerű 
Világi!júsági Találkozó kifejezte a 
világ ifjúságának azt az akaratát, 
hogy kivívja jobb jövőjét, hogy 
békében, demokráciában és nemzeti 
függetlenségben akar élni.

Boysson ezután méltatta a Világ-* 
ifjúsági Találkozó és a Demokra­
tikus Ifjúsági Világszövetség má­
sodik kongresszusának eredmé­
nyeit, majd beszédét így fejezte be:

— Budapest és Magyarország
népe és ifjúsága, mégegyszer kö­
szönetét mondunk nektek és ezzel 
búcsúzunk: »Viszontlátásra a kö­
zös küzdelemben, viszontlátásra a 
győzelemben, amely immár közeli 
lesz«.

Mareszjev elvtárs t

Igaz ügyünk győzedelm eskedik
A DÍVSZ elnökének beszéde 

után szinte leírhatatlan, tomboló 
lelkesedés közepette lépett a dísz- 
emelvényre az egész világ haladó 
ifjúságának példaképe, a legyőzhe­
tetlen akaraterő hőse, a Szovjet­
unió legendás harcosa, Mareszjev 
elvtárs, az »Igaz ember«.

— Kedves elivtársak, barátaim! 
— kezdte beszédét. — örülök, 
hogy kongresszusunk jó munkájá­
nak befejeztével üdvözölhetem a 
világ haladó ifjúságának küldötteit. 
A kongresszus megmutatta, hogy a 
haladó ifjak, fiúk és leányok, harcra 
készek, hogy megvédjék a népek 
nemzeti függetlenségét és kivívják 
a fiatal nemzedékek jobb jövőjét.

Kongresszusunk a világ ifjú­
ságának legjelentősebb és leg­
komolyabb összejövetele volt.

Teljes joggal mondhatjuk, hogy a 
földkerekség fiainak és leányainak 
milliói szolidárisak velünk abban a 
harcunkban, amely a békéért és az 
ifjú nemzedék boldogságáért és 
szabadságáért folyik.

— Mélyen meghatottak azok a
mélységes szere tef meg n yilván ulá-
sdk — mondotta a továbbiakban •—, 
amelyeket

a szovjet nép és a dolgozó 
emberiség nagy vezére, Sztálin 
elvtáns iránt tanúsítanak a fiúk 
és leányok, a világ hatódó ifjai.
— Ezt a szeretetet, ezt az elisme­

rést népünk a béke és demokrácia 
védelmének eltökélt, következetes 
politikájával érdemelte ki. A szov­
jet ifjúság mindig a béke ifjú har­
cosainak első sorában halad.

— Büszke vagyok arra — emelte 
fel szavát Mareszjev eliv társ —, 
hogy a szovjet küldöttség nevében 
kijelenthetem:

a szovjet ifjúság, a szovjet fiúk

és leányok készek továbbra is 
becsülettel és bátran védelmezni 
az Ifjú nemzedék boldogságát 

és szabadságát,

a béke és demokrácia, minden ellem 
6égének bármily mesterkedésével 
szemben. A demokrácia tábora 
nőttön nő és erősödik. Győzni fog, 
mert minden igaz ügy győzedel­
meskedik.

*
A  D ÍV SZ  második kongresszusá­

nak zárónagygyűlése a DIVSZ- 
Himnusz eléneklésével ért véget. 
A  hatalmas magyar ifjú béke- 
harcossereg azonban a gyűlést be, 
záró közös ének után is még sokáig 
együtt maradt, ünnepelte Mareszjev 
elvtársat, minden magyar fiatal 
»igaz emberét« és messzehallhatóan 
harsogta a közös, diadalmas erejű 
jelszót: »Megvédjük a békét!«
S amikor ez a szó, hogy »béke« 
újra meg újra elhangzott, ismét 
meg ismét eget-földet betöltőén 
hangzott az ünneplő kiáltás, amely 
az egész világ dolgozóinak nagy 
vezetőjét és bölcs tanítóját, Sztálin 
elvtársat köszöntötte.

A DÍVSZ második kongresszusa 
csütörtökön este véget ért. A föld­
kerekség 60 millió ifjúságának kül­
döttei visszatérnek hazájukba, hogy 
megvalósítsák a Demokratikus Ifjú ­
sági Világszövetség célkitűzését: 
harcolni, küzdeni az emberi, hala­
dásért, a népek tartós békéjéért.

AZ ÉPÍTŐIPARI MUNKÁSOK 
SZAKSZERVEZETE vasárnap, 
szeptember 11-én reggel S órai 
kezdettel a Vilma királynő úti he­
lyiségében országos üb-titkári ér­
tekezletet test. Az üb-tltkánok 
részére ««meghatók már elmentek!


